
#001 KÅSA. LARS LEVI SUNNA
Signerad LL SUNNA, samearbete

#002 FURUSKÅP
Hyllinredning, saknar nyckel men olåst

#003 SOFFBORD MED KAKELPLATTOR
Omärkt, Troligtvis Severin Hansen med kakel från Royal 
Copenhagen.

#004 Silvermynt  minst 40%    vikt:392gr

#005 Silvermynt minst 80%    vikt:1450gr

#006 HENRY GUSTAFSSON. "LYFTET"
SigneradHenry G. Tenn och sten.

#007 Silvermynt minst 40%   vikt:2692gr

#008 LP-SKIVOR. BEATLES. ROLLING STONES. 
ABBA MM

#009 Silvermynt minst 80%   Vikt:540gr

#010 TRÄFIGUR. SVEN GUNNARSSON.
Signerad Gunnarsson.

#011 TRÄFIGUR. J.KOSKELA

#012 TRÄFIGUR. MONOGRAM SIGNERAD L.F

#013 TRÄFIGURER. 4ST
3st osignerade men den högra monogram signerad H.J men ser 
ut att sakna något i handen

#014 MODELLBILAR
Metall och plast, skador och slitage.

#015 TRÄFIGURER. 8ST
Skador, några osignerade

#016 FISKEUTRUSTNING
Record och ABU.

#017 TRÄFIGURER. 12ST
Några med skador, några osignerade.

#018 MINIATYR. BERTIL VALLIEN. BODA
Boda artist col B.Vallien 48008

#019 SPJUT. SANDVIK SUPER ELIT OCH MASTER 70
Troligtvis 1960/70-tal

#020 SAMLINGSBOXAR LP. 20ST
Ej genomgångna

#021 3 st FOTSKÅLAR

#022 LJUSMANSCHETTER

#023 KARAFF med GLAS och TILLBRINGARE

#024 MÄSSINGLJUSSTAKAR

#025 KRUKOR Höganäs, Gustavsberg, Rörstrand

#026 MÅLAD KARAFF med glas + glöggmuggar

#027 DUKAR med brodyr och spets
mest vitt på vitt

#028 Esso-burk+dunk

#029 Termoskannor m.m
Husqvarna

#030 BP-dunk+reservdunk



#031 Vinyl singlar
23st    pop/rock

#032 Vinyl LP-skivor    22st

#033 9st Plåtburkar
saknas 1 lock

#034 PINNSTOLAR. 4ST

#035 GIPSBOCKAR "STARKE ARVID". 2ST
Bruksslitage, färgrester

#036 STEGPALL WIBE 55AB 3-STEG
Bruksslitage, färgrester

#037 LP-SKIVOR "THE FUGS" 6ST

#038 PLÅTBURKAR. PRICKS OCH GÖTEBORGS KEX
Slitage, en saknar lock.

#039 DVD-FIMER. SEINFELD KOMPLETT SERIE OCH 
SIMMA LUGNT, LARRY!

#040 BRODERADE DUKAR

#041 6 st BACKAR

#042 VAS VICKE LINDSTRAND

#043 BRODERADE DUKAR

#044 LAMPKUPOR bl a Helena Tynell

#045 GOLVLAMPA Atelje Lyktan

#046 LJUSSTAKE Skultuna
med gravyr Sandvik

#047 BORDSLAMPA i glas och mässing

#048 ISHINK

#049 SERVISDELAR "GRÖN ANNA" RÖRSTRAND
12st tallrikar, 11st djuptallrikar, 12st assietter, 7st 
uppläggningsfat, 4st äggkoppar, sockerskål utan lock, såskarott,. 
gräddkanna.

#050 PLÅTBRICKA OCH BURK "GRÖN ANNA" 
RÖRSTRAND
Bricka 50,5 x 35,5, burk Höjd 14, diameter 19cm

#051 FRIMÄRKSALBUM OCH LÖSA FRIMÄRKEN
Djurmotiv mm

#052 HANDDUKAR 14ST
12+2

#053 LEKSAKER OCH DOCKHUSTILLBEHÖR

#054 ARMBANDSUR CERTINA T+C TOWN AND 
COUNTRY 
Glas med spricka, bruksslitage

#055 ARMBANDSUR. NILAX OCH ORIS

#056 ARMBANDSUR LUXOR OCH FICKUR
Fickur med skador

#057 AXEL OLSON. LITOGRAFI
Signerad och numrerad. 146/260

#058 GOLVLAMPA. MODELL 2326. JOSEF FRANK. 
FIRMA SVENSKT TENN.
Höj och sänkbar.

#059 ARMBANDSUR OMEGA. AUTOMAT
Slitage vid infästning se bild

#060 ARMBANDSUR TISSOT



#061 ARMBANDSUR LONGINES. SILVER ARROW

#062 ARMBANSUR MOSER&CIE

#063 ARMBANDSUR CERTINA SPORTSMAN

#064 SPEGEL. SENGUSTAVIANSK. 
RENOVERINGSBEHOV
Trasigt krön, löst bakstycke

#065 KNIVAR. NORGE. DEJA OCH HELLE

#066 ARMBANDSUR. CERTINA, RUTINA, SLOGGI

#067 ARMBANDSUR. PULSAR, CITIZEN, CASIO

#068 KRUS. RÖRSTRAND. BLÅ-VIT DEKOR. HÖJD CA 
30cm

#069 2ST SKÅLAR. MARIMEKKO OCH IITTALA

#070 SMIDESLJUSSTAKAR. 2ST. HÖJD 31-34CM

#071 KRUS GEFLE 1K OCH FIGURIN "ÖRN"
Figurinen med en lite glasyrskada på ena vingen

#072 LEKSAKSBIL "TRIUMPH" BANDAI JAPAN
Plåt. Troligtvis 60/70-tal. Slaggar och reglage med skador se 
bilder

#073 SKÅL OCH ASKFAT
Askfat Rörstrand Rolf Sunnemark. Skål omärkt

#074 PLÅNBÖCKER. 7ST

#075 KORKSKRUV FÖR BORDSMONTERING. 1900-
TAL
Troligtvis Danmark

#076 FILMKAMERA. CROWN EIGHT E3B I 
ORGINALKARTONG

#077 FILMKAMEROR. KODAC EIGHT MODEL 20 OCH 
EUMIG C3

#078 FILMPROJEKTOR KEYSTONE 8MM. TIDIGT 1900-
TAL

#079 FILMKAMERA EUMIG SERVOMATIC 

#080 FILMKAMERA EUMIG ELECTRIC

#081 PLÅTBURK. OMÄRKT

#082 KVITTOLÅDA, KAFFEKVARN OCH RIVJÄRN
Kvittolåda saknar delar

#083 PLÅTBURK, BRÖDBURK, BRICKA OCH 
PLÅTSKÅP

#084 HUSHÅLSVÅGAR LINDELLS

#085 PLÅTBURKAR. CIRKELKAFFE. NISSEN OCH 
CENTER
12st

#086 RYGGSÄCK OCH VÄSKOR

#087 PLÅTBURKAR. 7ST

#088 TRÄBRICKA, KRYDDSTÄLL OCH KORG
En kryddburk saknar en knopp till ett lock

#089 TERMOSAR. 10ST

#090 STEREO HIT MED HÖGTALARE
Obs!! Enl. uppgift ej fungerande



#091 TERMOSAR. 10ST

#092 TERMOSAR. 8ST

#093 BORDSFOTOGENLAMPA

#094 SPÅNKISTA +KORGAR

#095 KOPPARKITTEL MED STATIV

#096 BORD+2 ST STOLAR

#097 HURTS med jalusi

#098 GOLVSPEGEL

#099 KARAFF MED GLAS+FOTGLAS
Glasgravören i Glasriket

#100 RADIOGRAMMOFON Skantic

#101 KRISTALLSKÅLAR "ORION" Lars Hellsten, 
Orrefors

#102 GOLVVAS Germany

#103 GOLVVAS Jasba, Germany

#104 3 st BELYSNINGAR med prismor

#105 JÄRNURNA

#106 2 st KIMONOHÄNGARE i trä

#107 PORSLINSBRICKA "Windsor Ware"
Johnson Bros England

#108 2 st TRÄLJUSSTAKAR

#109 TAKARMATUR

#110 TAKARMATUR

#111 ALVAR OUTAKKA, Akvarell

#112 RAGNAR DAHLKVIST
Pannå

#113 RAGNAR DAHLKVIST
Pannå

#114 RAGNAR DAHLKVIST
Pannå

#115 RAGNAR DAHLKVIST
Pannå

#116 RAGNAR DAHLKVIST
Pannå

#117 PORTRÄTT otydlig signatur
Duk

#118 STOR TRÄDGÅRDSURNA MED PIEDESTAL. 
GJUTJÄRN
Total höjd inkl. piedestal 79cm, urnans diameter 60cm.

#119 2st Ljusstakar i silver  GAB 1961
H:13cm,bruksslitage

#120 3-delar silver  vikt:130gr



#121 Armband i silver   vikt 20gr
Märkt Erik Dannung Danmark

#122 Halskedja med hänge o örhängen i silver
ena örhänget defekt

#123 Halskedja med hänge i silver
Efva Attling

#124 2st armband i silver  vikt 30gr

#125 3st halskedjor i silver varav 2 med hängen

#126 Halssmycke o 2st broscher i silver

#127 Div.smycken i silver

#128 Örhängen   Karlevala Koru KK Finland
Brons

#129 Ring 18k vitguld  briljant 0,16ct 
vikt 2,1gr

#130 Brosch 18k med pärla     vikt:2,8gr

#131 Halskedja  18k med defekter  vikt:6gr

#132 Ringar 23k     Vikt:19,2gr
2 defekta

#133 Ring 23k med sten     vikt:4,2gr

#134 2st ringar 18k med stenar   vikt:4,9gr

#135 Ring 18k med 10 små briljanter   vikt:2,7gr

#136 Ring 18k vitguld    Vikt:2,7gr

#137 5st hängen 18k med stenar/  vikt:2,7gr

#138 Hänge 14k  vikt:1,2gr

#139 3st örhängen 18k med pärlor   vikt:3,9gr

#140 Halsband med odlade pärlor o silverlås
L:52cm

#141 BORDSLAMPA RAF

#142 BERTIL WIDBRANT "Fasaner"
Duk

#143 SPEGEL med ekram

#144 SPEGEL med slipat glas

#145 Guldmynt "China Panda Gold and Lunar 
Premium Set"
5 guldmynt  58,9gr 999 Guld1 silvermynt 28,35gr  999 Silver

#146 Omega i stål     Quartz    D:35mm

#147 Seiko 5 Actus
SS. orginallänkar

#148 MATSERVIS Bavaria
54 Delar

#149 SERVISDELAR La Cèbone

#150 Diverse TENNSAKER



#151 ÅKE AHRENHILL , Höganäs, fat + skärbräda

#152 Armbandsur Gubelin. Guld. 18k
D:32mm

#153 Armbandsur "Lemania" i stål
D:35mm

#154 2st armbandsur "Raymond Weil" förgyllda

#155 Armbandsur "Certina" Guld 18k ,mekanisk
D:34mm

#156 LJUSLYKTA PENTIK
Metall och glas

#157 PARVASER I TENN

#158 Armbandsur,"Omega" ,quartz,double
lös bakboett ,D:35mm

#159 KONSOLBORD
Trä, rotting och glas

#160 STOR TRÄDGÅRDSKRUKA

#161 Armbandsur "Tissot" Guld. 18k
D:34mm

#162 PARTI KERAMIK
Skålar, vaser och form

#163 VÄGGUR
Trä

#164 Armbandsur  "Zenith"  double
D:33mm

#165 FOTSKÅL, SNAPSGLAS OCH BELYSNINGAR

#166 Armbandsur "Omega" Guld 18k
trasigt glas,D:34mm

#167 Armbandsur  "Cartier" förgyllt silver
D:21mm

#168 Armbandsur, Certina, Guld 18k 
D:34mm, armband i double,gravyr

#169 Armbandsur, Omega Constellation
"Automatic Chronometer Officially Cetified"guld på stål, D:35mm

#170 Armbandsur, "Alltime"   mekanisk
D:35mm

#171 Bestick i silver  bla."Saga"  vikt:1490gr
knivblad i rostfritt

#172 Soppslev i silver  1899  AUW Gefle
L:43cm

#173 3-delar i silver  vikt:216gr
gravyr

#174 Kristallkrona
H:60cm    D:45cm

#175 2 kandelabrar i nysilver      H:43cm

#176 Jardineer i nysilver    L:43cm
lagning

#177 Bricka i metall/porslin  44x28cm
BMF Germany

#178 Bokmärken  1940-50tal
bruksslitage

#179 Förgylld bricka "Scandia Guld" i förp.
D:30cm

#180 Bokhylla med skåpdel
H:72cm  L:137cm   D:25cm



#181 2 stolar+bord
bruksslitage

#182 Spegel   118x49cm

#183 Spegel   57x34cm

#184 SPEGEL 1800-TAL, HALLSTÄMPLAD 
SÖDERHAMN. W.LIND  84x43cm

#185 Fickur "Mobilis" i silver       D:53mm

#186 Fickur "Hamilton Railway Special"  double
D:50mm

#187 LP  35 st, Kasettband 16 st, Singlar 13 st

#188 HERRBETJÄNT

#189 LJUSLÅDA ALLMOGE 1840/1786

#190 STRINGHYLLA 3 st hyllplan + 2 st gavlar

#191 STRINGHYLLA 3 st hyllplan + 2 st gavlar

#192 STRINGHYLLA 3 st hyllplan + 2 st gavlar + 2 st 
lådor

#193 BLÅ MULLBÄR Gefle 5 delar

#194 GEFLE PORSLIN
Bl a "Spets" "Aurora" "Atoll"

#195 BURK "Pepparkakor" Sandviken
löst utbytt fönster

#196 Silvermynt minst 40%    vikt:4840gr

#197 Silvermynt minst 80%     vikt:102gr

#198 Gamla sedlar
bruksslitage

#199 Svenska Kopparmynt 17-1800 tal
bruksslitage

#200 2 ljusstakar i metall "Georg Jensen Danmark"
H:20cm

#201 Fickur "John Ward England" m.m
saknar glas och är slitet,omärkt fickur i stål,kors o ring i silver

#202 Id-bricka Guld 18k   vikt:2,1gr

#203 Ring  Guld 23k  vikt:4,5gr

#204 Armband Guld 18k  X-länk  vikt:39,5gr
L:21cm

#205 Träfigur "Sameflicka"  sign.TL   H:8,5cm
Torborg Lindberg

#206 2 st TRÄLÅDOR MED TRYCK

#207 SKOLSPARBÖSSA
Saknar ett handtag se bild

#208 MATTA. MAROKKO. AGADIR 220x142

#209 FLEMMING JENSEN. 2ST GLASMÅLNINGAR. 

#210 2 st LÖVFORMADE VÄGGBELYSNINGAR
Glas



#211 2 st KARAFFER MED GLAS

#212 FOTORAM I TRÄ

#213 2 st MÅLADE VASER

#214 VAS "Square" Helen Krantz, Orrefors

#215 FICKURSSTÄLL
Trä

#216 FÅGEL i gips

#217 VÄGGPLAKETT i lergods
sign WL

#218 2 st VÄGGFAT

#219 Träkåsa sign.HE   L:25cm

#220 GLASAMPEL "Jul"

#221 Vas,keramik, Bitossi?    H:16cm

#222 Fågel o elefant ,porslin,keramik     H:9-14cm

#223 Bordslampa   H:53cm

#224 2 skålar B.Vallien     H:11cm                Boda-Åfors

#225 2st litografier  Steven Clarky
31x47cm,46x34cm bildyta

#226 Tavla med svårläst sign.  duk 45x64cm bildyta

#227 Bokhylla med skåpdel
H:91cm  L:141cm  D:34cm

#228 Skrivbord
H:80cm  L:125cm  B:45cm

#229 Skåp
H:55cm   L:50cm    D:31cm

#230 Fransoise Deberdt  lito  395/500
18x21cm   bildyta,bilden lös i ramen

#231 STORA BELYSNINGAR "KRANSAR" MED 
FÄSTEN
Provade

#232 SOFFBORD. OMÄRKT

#233 STOLAR. 10ST

#234 MATBORD MED UTDRAGSSKIVOR OCH STOL
Stol märkt EDSBYVERKEN. Bordet är omärkt

#235 CD-SKIVOR OCH KASSETTER "DANSBAND"

#236 ELGITARR "BURSWOOD"
Saknar delar, märken och repor, ej funktionstestad

#237 GOLVLJUSSTAKAR I SMIDE
4st. Höjd 56cm-65cm

#238 ÄLGHORN

#239 KÖKSMASKIN ELECTROLUX EKM3010. 
OANVÄND I FÖRPACKNING
ej provad

#240 PLÅTBURKAR. 14ST. BLAND ANNAT 4ST 
ULRICA HYDMAN-VALLIEN 



#241 JULDEKORATIONER
Julgranskulor, julkrubba, lyktor, ljusstake

#242 SENAPSBURKAR. 30ST

#243 Pelarbord
H:72cm  D:76cm

#244 2 stolar

#245 JULDEKORATIONER
Plast, keramik och trä.

#246 Bertil Widbrant   duk 49x60cm  bildyta

#247 Bertil Widbrant   duk  37x54cm  bildyta

#248 Ljusstakar/lyktor

#249 Kristallvaser o skål   H:13,5-28cm

#250 2 belysningar,eldställ

#251 2 skålar porslin + form i keramik
D:24cm

#252 KORG/PIEDSTAL på ben

#253 LYKTA/TAKARMATUR i smide och glas

#254 2 st FAT +ASKAR +SLEV  i nysilver

#255 9 st MATSKEDAR i SILVER

#256 Diverse glas 10 +12 + 12 + 12 st

#257 SKÅL Orrefors, VASER, TILLBRINGARE

#258 FÅTÖLJER. 1970-TAL
Märkt med etikett "MADE IN SWEDEN"

#259 Omega med kronograf,silver 900
Boettnr:5262319,serienr:4504035,D:50mm

#260 MATTA 230x160 MADE IN INDIA

#261 Fickur, Waltham Savonette. Guld 14k
D:57mm  vikt:156gr

#262 Fickur,Longines i silver 800
D:51mm

#263 TAKARMATUR
Ej provad. Saknar några prismor, visst rep.behov

#264 TAKARMATUR. 1970-TAL
Glas, metall och prismor

#265 GOLVLAMPA.
2-ljuspunkter.

#266 GOLVLAMPA
2-ljuspunkter.

#267 Takarmatur,Carl Fagerlund  Orrefors
H:46cm  D:44cm

#268 GOLVLAMPA.
Gulmetall.

#269 Månskenslampa   H:75cm

#270 GARDINER OCH TYGER. 1970-TAL



#271 TÅRTSPADE. TÅRTGAFFLAR. LJUSSTAKAR. 
KAFFESKEDAR 
Svaneholm i nysilver

#272 3 mässingljusstakar  H:17-23cm
2st Skultuna

#273 Takarmatur med 3 ljuspunkter
H:70cm  D:45cm

#274 4st figuriner      H:16-26cm
2st Candy Design till vänster

#275 Bestick "Nils Johan"  31 delar

#276 4 efterrättsskålar     Iittala
D:11cm

#277 Franslampa    D:25cm

#278 Div.porslin
bla.Gefle

#279 12st moccaskedar i silver  L:9cm
vikt:94gr

#280 Armband o ring i silver med stenar

#281 armband,halsband o bägare i silver
vikt:118gr

#282 Pärlhalsband med silverlås
L:75cm, sötvattenpärlor?

#283 Kristallskålar o ljusstakar
Orrefors m.m

#284 3st byster i trä  H:9-20cm

#285 2st takarmaturer med glaskupor   H:35cm

#286 Bestick i nysilver o cobra telefon

#287 2 vaser + skål    H:13-20cm

#288 BUBBLE BOBBLE. CHIP N´ DALE. TINY TOON. 
NINTENDO 8-BIT.
NES. Tiny Toon med bläckrester

#289 SUPER MARIO BROS 1-2-3. NINTENDO 8-BIT
NES

#290 GHOST`N GOBLINS. SWORDS AND SERPENTS. 
TROJAN. NINTENDO 8-BIT 
NES

#291 METRIOD . THE GOONIES 2. NINTENDO 8-BIT
NES

#292 GRADIUS. SECTION-Z. TMHT 2 THE ARCADE 
GAME. NINTENDO 8-BIT
NES. Turtles 2 något blekt

#293 EXCITE BIKE. MARIO BROS. TENNIS. ICE 
CLIMBER. NINTENDO 8-BIT
NES. Mario Bros något blekt

#294 Vinyl LP-skivor   "Elvis Presley"
28st

#295 ARMBANDSUR LORUS i ask

#296 BENSINSTATION BRIO + BILAR

#297 VAS "NEGRO" INGRID ATTERBERG. UPSALA-
EKEBY

#298 HUS, BIL MÖBLER bl a BARBIE
ej genomgånget

#299 MODELLER. VOLVO 3ST. 
L70C, L35B och EC45. Utan kartonger. Längd 10cm-15cm.

#300 vinyl LP   32st  "Rock"



#301 LEKSAKER m m
Cardmaster Världens Reaplan

#302 14ST SPEL TILL NINTENDO DS OCH 3DS
13st DS och 1st 3DS, ej provade, nån saknar bruksanvisning

#303 2 st KERAMIKFIGURINER
Otydlig signatur

#304 SKÅL "Lunaria-Kulho" Tapio Wirkkala, Iittala

#305 VAS John Selbing, Orrefors
S 3678

#306 KRISTALLVAS

#307 SKÅL + VAS UHV Kosta Boda

#308 PARVASER

#309 5 st FIGURER "Mexico"

#310 GLÖDLAMPOR

#311 JULSAKER

#312 DUKAR och SERVETTER

#313 FÖNSTERBURK "Cloetta"

#314 PLÅTBURKAR

#315 MÄRKEN, MAJBLOMMOR m m

#316 DUKAR, PARADHANDDUKAR m m

#317 Fickursboett med emaljarbete
sprickor se bild,   D:55mm

#318 Savonetteur "Tiffany   18k"    D:30mm
Saknar en visare, vikt:33,5gr

#319 Fickur Savonette "G.T.Systeme Brevete 18k"
Vikt:116gr   D:51mm

#320 Fickur Savonette American Waltham 14k
Vikt:147gr     D:55mm

#321 Fickur Savonette "Arthur Clarke 14k"
Vikt:130,5gr    D:54mm

#322 Fickur "Zentler Freres  18k"   D:51mm
Vikt:92gr   CH Barbier Geneve

#323 Fickur "Valére a Paris" guld,emalj o stenar
Vikt:64,7gr       D:48mm

#324 FÄLLBORD. 
Skiva med spricka se bilder

#325 KOMMUNIKATIONSKARTA ÖVER SVERIGE. 
1940-TAL

#326 PALLAR. 3ST. OMÄRKTA

#327 LITET VÄGGUR. GEORG JENSEN

#328 ARMBANDSUR. ROAMER SEAROCK

#329 KIKARE. LUXUN 25-75X70
Kikare, stativ, påse och sliten kartong

#330 BANDSPELARE. UHER 4000 REPORT-L
Ej provad, repor märken, namn skrivet på insidan av väska.



#331 PALLAR. 2ST. EN MÄRKT TROPIK AB
Sitthöjd 44-45cm

#332 FICKUR. SILVER

#333 Mynt,  Koppar-järn o nickel  ca.25kg

#334 STILBYRÅ MED STENSKIVA
Saknar nyckel

#335 STILBYRÅ MED STENSKIVA
Fanerskador

#336 ERIK WÖRTZ. FÅTÖLJ "GRIND"

#337 Soffbord med kopparklädd skiva
H:58cm    D:105cm

#338 KORGAR

#339 KOPPARKRUKA, FORMAR m m

#340 VÄRMEFLÄKT FRICO 8kw

#341 SERVISDELAR I KERAMIK
Märkt FK

#342 SERVISDELAR "Tina" Rörstrand

#343 LAMPA med förstoring

#344 FAT "Blå Timme" Rörstrand + 4 st 
portionsformar

#345 LAMPOR
vägg, tak, bord + fönsterlampor

#346 ARMBAND

#347 2st karmfåtöljer  "Nesto"

#348 Verktyg o kuriosa

#349 Verktygslåda i målat trä

#350 Renhorn m.m

#351 Husgeråd bla.Tupperware

#352 Skivspelare "Thoréns TD115"

#353 PENNKNIVAR, BREVKNIVAR m m

#354 ARMRING + RING med sten i SILVER

#355 ARMRING + RING i SILVER

#356 LJUSLYKTOR + KARAFF REIJMYRE

#357 SERVISDELAR m m ARABIA

#358 Tallrikar o assietter "Kastehelmi"  Oiva Toikka 
Iittala
D:17-25cm

#359 Kaffeservis 3-delar  i silver  SP Lund 1890
Vikt:1208gr

#360 Vinkylare i nysilver    H:26cm



#361 HERRCYKEL. CYKLEPRO RUSH. REP.BEHOV

#362 2st kandelabrar i zink    H:38cm
skadad fot se bild

#363 HERRCYKEL. NISHIKI SPLENDER SX. 
REP.BEHOV

#364 2st golvljusstakar i smide    H:71cm

#365 HERRCYKEL. PROBIKE HAMMER. REP.BEHOV

#366 Eldställ,Golvljusstake,vedkorg i smide

#367 2 ljusstakar i nysilver  H:27cm

#368 2 fotoramar i koppar,  jugend  H:21cm

#369 Kruka  "Sgraffiti" Josef Ekberg 1917  
Gustavsberg
H:16cm,  mindre märke se bild

#370 4st Höganäskrus 3,4,8,25L

#371 Väggljusstake,2st bordslystrar

#372 12st remmare i grönt glas   H:20cm
ett med fotnagg se bild

#373 Karaff,3 porslinsvaser
karaff Orrefors med fel propp

#374 HÖRNSKÅP
Saknar nyckel men olåst

#375 Skänkskåp "1924"
H:196cm  B:107cm  D:49cmsaknar nyckel,2-delat

#376 FÅTÖLJ. NYARE TILLVERKNING

#377 FÅTÖLJER. 2ST. OMÄRKTA

#378 Brons/tennsmycken
bla.Jorma  Vale

#379 VÄGGHYLLA I TRÄ, TIDIGT 1900-TAL

#380 MÅNBORDSHALVA

#381 SOFFBORD
Nyare tillverkning

#382 Klockdelar

#383 3st tryck  Lasse Åberg

#384 HÖRNSKÅP MED VITRINDEL

#385 FANERAT DIVANBORD MED GLASSKIVA

#386 SKÅP MED VITRINDEL. EDSBYN. 1940/50-TAL
Stämpel och etikett märkt.

#387 FÅTÖLJER. OMÄRKTA. 2ST

#388 HJÄLPMEDEL

#389 ROLLATOR DOLOMITE

#390 HÖRNSKÅP "1949"



#391 TALLRIKSHYLLA

#392 MATTA "PS" IKEA. DIAMETER 230CM

#393  Modellkyrka    H:90cm    L:47cm

#394 Kandelaber i tenn   "1936"    H:38cm   L:43cm

#395 Tvättfat o kanna Gefle
fat med spricka se bild

#396 Vas jugend    H:46cm

#397 Bordspegel   H:53cm

#398 Julporslin    16-delar
några märkt WWF

#399 Kaffegods Royal Albert  England

#400 TAKARMATUR MED PRISMOR OCH BLÅGLAS

#401 BERTIL VALLIEN. LJUSSTAKAR OCH 
BORDSLAMPA. BODA

#402 KERAMIKTOMTE MED SKOTTKÄRRA. OTYDLIG 
STÄMPEL
3st plast figurer medföljer

#403 KANNOR. 3ST. NYSILVER. C.R.CARLSTRÖM

#404 TAKARMATUR MED HISS. "SKOMAKARLAMPA"

#405 SKÅLAR/UPPLÄGGNINGSFAT. MATS 
JONASSON. MÅLERÅS

#406 FISKESPÖ ABU + RULLAR

#407 TOMTAR m m

#408 2st tennljusstakar    H:16cm
L&L

#409 TOMTAR, LJUSSTAKAR, SKÅLAR m m

#410 KAKELDEKORER
i förpackning

#411 3+1 fat Kungl.Dansk,B&G
3 fat Kungl.Dansk 10,5x10,5cm1 fat B&G  12,5x12,5cm

#412 Uppläggningsfat + 3st tallrikar   Rörstrand 1880 
tal
fatet med nagg se bild

#413 6st väggreliefer    B&G  Danmark
en med nagg

#414 LÅGT SOFFBORD. NYARE TILLVERKNING


